

"Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Ульяновская область

ИНН 7313006211

ОГРН 1097313000036

ОКПО 87728049

OKATO 73229551000

Расшифровка Новоспасское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.46.7	Основной	Розничная торговля строительными материалами, не включенными в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А72-8082/2012 от 23.08.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО Газпром газораспределение Ульяновск
Ответчик	ООО Новоспасская Гипсовая Компания

Дело № А72-2796/2012 от 02.04.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	
Ответчик	ООО Новоспасская Гипсовая Компания

Суд	11 арбитражный апелляционный суд			
Истец	Колударов Вячеслав Иванович , Ларин Павел Евгеньевич , Наговицына Елена Викторовна , Фомичев Владимир Владимирович , Петрухин Алексей Викторович , <u>Показать все</u>			
Ответчик	ООО Старатели-Новоспасское , ООО Новоспасская Гипсовая Компания			
Дело № А72-4185/2011 от 28.02.2012				
Суд	11 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Новоспасская гипсовая компания"			
Ответчик	ООО "Старатели-Новоспасское"			
<u>Дело № A72-6785/2011 от 29.12.2011</u>				
Суд	11 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Новоспасская гипсовая компания"			
Ответчик	АК СБ РФ в лице Новоспасского отделения № 4264 СБ РФ , ООО Старатели-Новоспасское , ООО "Старатели"			
<u> Дело № A72-8727/2011 от 03.11.2011</u>				
Суд	АС Ульяновской области			
Истец				
Ответчик	ООО Новоспасская Гипсовая Компания			
Дело № А72-4692/2011 от 09.09.2011				
Суд	11 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО ЧОП Бриз			
Ответчик	Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ульяновской области			
Дело № А72-3188/2011 от 11.05.2011				
Суд	АС Ульяновской области			
Истец	ООО Старатели , ОАО Сбербанк России в лице Новоспасского отделения №4265			
Ответчик	ООО "Старатели-Новоспасское"			

Государственные контракты

[&]quot;Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.01.2009. Компания "Новоспасская Гипсовая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 433870, Ульяновская область, рп Новоспасское, ул. Заводская, д. 63 и специализируется на Розничная торговля строительными материалами, не включенными в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7313006211, ОГРН 1097313000036, ОКПО 87728049.